

平成 24 年 9 月 1 日

紀要第 17 号 正誤表

内容に誤りがありましたので、下記の表の通り訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
61 頁 (上から 7 行目)	洗濯＋乾燥 500 円	洗濯 500 円＋乾燥 10 分 100 円
61 頁 (上から 10・11 行目)	約 2 時間後、～持ち帰った。	削除